

Datum: 22. 5. 2019

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE RAČE - FRAM

**ZADEVA: PREDLOG ZA SEZNANITEV NA 5. REDNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAČE – FRAM,
DNE 30. 5. 2019**

NASLOV: Podaja informacije o trendih varnostnih pojavov na območju občine Rače-Fram v letu 2018

GRADIVO PRIPRAVILA: Policijska postaja Rače

POROČEVALEC: predstavnik Policijske postaje Rače

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Rače – Fram se seznani z informacijo o trendih varnostnih pojavov na območju občine Rače-Fram v letu 2018.

ŽUPAN OBČINE RAČE – FRAM
Branko LEDINEK,



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Maribor
Policijska postaja Rače

Nova ulica 1, 2327 Rače

Občina Rače - Fram
Grajski trg 14
2327 Rače

OBČINA RAČE - FRAM

Datum: 25-03-2019

Štev.: EEL/SR

T: 02 607 38 00
F: 02 607 38 09
E: pp_race.pumb@policija.si
www.policija.si

Številka: 0101-2/2019/15 (3F6911-016)

Datum: 21. 3. 2019

Zadeva: Informacija o trendih varnostnih pojavov na območju občine Rače – Fram v letu 2018

Na podlagi 6. odstavka 27. člena Zakona o organiziranosti in delu v policiji vam v nadaljevanju podajamo statistične podatke obravnavanih varnostnih pojavov v Občini Rače - Fram za leto 2018.

I. Kazniva dejanja

V letu 2018 je bilo na območju Občine Rače - Fram obravnavanih 115 (86; podatek za primerjavo z letom 2017) pojavov z elementi kaznivega dejanja (v nadaljevanju KD).

Največ, kar 78 (oziroma 67%) vseh KD, smo obravnavali **KD zoper premoženje**, pri katerih prevladujejo predvsem tatvine in velike tatvine (tatvine goriva na BS Shell v Framu, druge posamezne tatvine, ki se razprostirajo na območju celotne občine, vlomi v stanovanjske hiše in vrtno lope), sledijo **KD zoper zakonsko zvezo, družino in otroke**. Takšnih kaznivih dejanj smo obravnavali 13 (oziroma 11%), gre za KD nasilje v družini, in neplačevanje preživnine. **KD zoper človekove pravice in svoboščine** (grožnje) smo obravnavali v 7 primerih, ki predstavljajo delež 6 % (poslovna goljufija). Omeniti velja tudi, da smo obravnavali 6 **KD zoper gospodarstvo** in 4 **KD zoper življenje in telo** (povzročitev lahke telesne poškodbe).

Izmed vseh navedenih KD smo jih **43,5 % (48%) uspešno raziskali**. 100% smo raziskali kazniva dejanja iz vseh področij, razen KD zoper premoženje (25,6%) in KD zoper gospodarstvo (17 %). Razlog za manjšo preiskanost je v velikem številu KD na BS Shell (tatvine goriva), ki jih izvršijo tujci, zaradi česar je veliko težja izsleditev storilcev, ter ponarejanje denarja, ker je težje najti storilca, ki je ponaredil denar, saj oškodovani poslovni subjekti po navadi ne morejo ugotoviti, kdo od strank ga je vnovčil.

II. Javni red in zagotavljanje splošne varnosti ljudi

V lanskem letu smo na območju občine Rače - Fram obravnavali 81 (88) prekrškov s področja javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti ljudi.

Največ kršitev je bilo obravnavanih po **Zakonu o varstvu javnega reda in miru**, in sicer 34 (leta 2017 57), oziroma 41 % vseh kršitev (prevladujejo kršitve določb 6/1 čl. ZJRM-1 – izzivanje ali spodbujanje k pretepu, sledijo kršitve določb člena 6/4 ZJRM – nasilja v družini), obravnavali smo še 10 (4) kršitve **Zakona o nalogah in pooblastilih policije**, 8 (13) kršitev **Zakona o proizvodnji s prepovedanimi drogami** kjer je bilo največ zasežene rastline konoplje (največ drog je bilo zaseženih v večernem času, v okolici ŽP Rače ter na območju Krajinskega parka Rače, kjer se zbirajo večinoma mladoletne osebe ter med postopki v cestnem prometu, 7 (2) kršitve določb **Zakona o javnih zbiranjih**, 4 (2) po **Zakonu o orožju**, 4 (1) po **Zakonu o prijavi prebivališča**, 5 (3) kršitev **Zakona o zaščiti živali**. Nadalje smo obravnavali še 3(1) kršitve **Zakona o omejevanju porabe alkohola**, 3 (1) kršitev **Zakona o ohranjanju narave**, 1 (4) kršitev **Zakona o osebni izkaznici**, 1 (0) po **Zakonu o omejevanju tobačnih in povezanih izdelkov** ter 1 (0) po **Zakonu o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih**.

Zraven navedenega smo s področja javne varnosti v letu 2018 obravnavali še 3 (2) požare, 3 (1) delovne nesreče, 1 (0) iskanja oseb, 1 (2) samomor, 2 (4) nenadne smrti in 2 druga dogodka.

III. Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

V letu 2018 je bilo na območju Občine Rače – Fram obravnavanih 126 (130) prometnih nesreč.

Glede na posledice se je zgodila ena prometna nesreča s smrtnim izidom (0 v letu 2017), v kateri je umrla ena oseba (kolesar) in 3 nobena s hudo telesno poškodbo (3), v katerih so bile tri osebe huje telesno poškodovane. Obravnavali pa smo 23 (19) prometnih nesreč z lahko telesno poškodbo, v katerih se je bilo 28 (31) oseb lahko telesno poškodovanih in 40 (42) prometnih nesreč z materialno škodo, v katerih je bilo brez poškodb udeleženih 94 (96) ljudi.

V letu 2018 so policisti Policijske postaje Rače in drugih policijskih enot pri PU Maribor, na območju Občine Rače - Fram obravnavali in ustrezno sankcionirali kršitelje za 382 (481) kršitev cestno prometnih prepisov.

VI. Tujci

V letu 2018 smo obravnavali 2 (4) prekrškov po Zakonu o tujcih, ko smo ugotavljali pogoje zakonitega vstopa, prebivanja in dela tujcev v Republiki Sloveniji. Posebna pozornost je bila namenjena delu tujcev na gradbiščih, pri nastanitvah tujcev v prenočitvenih objektih, kakor tudi tranzitu tujcev na cestnih komunikacijah.

V. Preventivna dejavnost

V letu 2018 smo izvedli in evidentirali 23 (31) preventivnih dejavnosti, pri čemer smo uspešno sodelovali z lokalno skupnostjo Občina Rače - Fram, zavodi, ustanovami, društvi in podobno, saj je bilo izvedenih več predavanj o varnosti v cestnem prometu in vrstniškem nasilju, sodelovali smo pri izvedbi kolesarskih izpitov za učence OŠ. Obiskali smo tudi otroke v vrtcih, s katerimi smo se pogovarjali o varnosti v cestnem prometu, predstavljena pa jim je bila tudi vloga policije pri zagotavljanju splošne varnosti.

VI. Zaključek

Na podlagi zgoraj navedenih statističnih podatkov ocenjujemo, da je bila varnostna situacija na območju Občine Rače - Fram v letu 2018 ugodna in v celoti obvladljiva, še zlasti na področju cestnega prometa in javne varnosti ter stanja kriminalitete. To se kaže tudi v upadu števila dogodkov na vseh področjih dela, razen pri kaznivih dejanjih, ki so se malo v porastu, kar je tudi posledica vse večjega priseljevanja ljudi na območje občine. Vendar je raziskanost kaznivih dejanj, ki so usmerjena proti prebivalcem občine Rače-Fram, visoka.

Pripravila:

Maja Martinšek
vodja policijskega okoliša
višja policistka I

Jože Šprah, mag. jav. upr.
komandir
višji policijski inšpektor III



Poslano:

- naslovníku